1. "Domlago damlogc ........... olur.. atass-
zUnU hcngi sézcik anlamli tamamlar?

A) dag B) bag Q) gl

2. “Bir elin nesi var, iki elin sesi var..

atasézi ile ne anlatlmak isteniyor?
A) tutumluluk B) gurilta

C) yardimlasma

3. Asagidaki atasszlerinden hangisi
tasarrufla ilgilidir’?

A) igilik eden iyilik bulur.
B) Her horoz kendi ¢copligiinde &ter.

C) Isten artmaz, disten artar.
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4. Ascgldckl atasdzlerinden hcngnsnnde
tutumlu olmanin 6nemini onlotmcktodlr')\
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A) Dag basi dumansiz olmaz.
B) Lafla peynir gemisi ytirimez.

Q) Domlogq domlcgc gél olur.

5. Asagidaki atasézlerinden hangisi
insanlarin birbirlerinden etkilendikleri
anlamina gelir?

A) Kérle yatan sasi kalkar.
B) Tavsan daga kismis dagin haberi
olmanms.

C) Haydan gelen huya gider.

6. Asagidaki atasézlerinden hangisi
insanlarin aliskanliklarini degistiremeye-
ceklerini anlatir?

A) Can cikmayinca, huy ckmaz.

B) Can bogazdan gelir.
C) Cabuk parlayan cabuk séner.

7. “lkna edici ve glizel konusmak.. An-
lamina gelen atasézi, asagidakilerden
hangisidir’?

A) Tatli dil ylani deliginden cikarr.

B) Séz gimusse stikat altindir.

C) Séz agizdan cikar.

8. “ Ayagini yorganina gére uzat..
Atasdzintin anlamini en iyi agiklayan
secenek asagidakilerden hangisidir?

A) Yorgan kicik olmamalidir.

B) Kisi gelirine gére harcama yapmali-
dr.

C) Biyik yorgan iyi degildir.

9. 1 komsu

2 kiline

3.muhtactir

4 komsunun
Yukaridaki kelimelerle anlamli ve ku-
ralli bir ctimle olusturuldugunda sirala-
ma nasil olur?

Al -4-2-3 B4-2-1-3
Q1 -2-3-4
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